

已婚男谎称单身骗色骗财

此前他就冒充警察骗财骗色,犯招摇撞骗罪获刑一年

本报10月25日讯(记者 孙丽娟 通讯员 刘杰) 35岁男子丛某已婚,却谎称单身,与单身的张女士恋爱、同居。期间,丛某编造理由骗走张女士1万余元和一辆二手轿车。丛某有前科,曾冒充警察与一女子交往骗财骗色,因招摇撞骗罪被判刑。

高区的张女士今年35岁,至今单身。去年年初,张女士通过一个QQ相亲群认识了经

区男子丛某,丛某自称也是单身,此后两人互加好友聊天,不久丛某人住张女士家中。去年7月,张女士花4.3万元买了一辆二手轿车给丛某使用。期间,丛某以替张女士办车牌、修车、偿还公司债务等理由骗走张女士1万余元。一个月后,丛某连同张女士买的轿车一并失联。

为探究究竟,张女士到丛某位于经区的住所找人,几番打

听,张女士得知丛某竟已结婚了十余年。当年10月,张女士报警。

双岛边防派出所民警调查发现,丛某已离开威海,不见踪影。今年春节期间,在丛某所住小区,民警找到了张女士的轿车,当场扣押并返还给张女士。

经过大量摸排调查,9月9日,在丛某家中,民警将潜返威海的丛某抓获。

经查,今年35岁的丛某已

婚,有过前科。2010年4月,丛某冒充警察在某婚恋交友网站发布离异求偶信息,与一女子“谈恋爱”,期间骗财骗色。2011年,因犯招摇撞骗罪,丛某获刑一年。

丛某交代,因家庭不和睦,他便谎称单身与张女士交往,骗得钱财后,丛某潜逃青岛躲藏。涉嫌诈骗罪,丛某被刑事拘留,案件还在进一步处理。

市立医院光伏发电项目并网

本报10月25日讯(记者 许君丽 通讯员 丁园园 蔡海沧 汤耀) 日前,经威海供电公司验收,威海市立医院160千瓦屋顶分布式光伏发电系统成功并网发电,这是威海市首家应用光伏发电系统的三级甲等医院。

威海市立医院160千瓦光伏电站于今年3月立项,在屋顶安装630块255瓦光伏组件,设计单日发电量最高958.8千瓦时。在施工过程中,威海供电公司在电缆规格、线径选择和敷设方式上给与指导,确保电站合理建设。针对防孤岛等重要安全问题现场进行测试,及时安装计量表和运动设备,确保项目一次并网成功运行。

安全用气

25日上午,鲸园街道办事处工作人员联系质监、燃气办和消防等部门开展安全用气宣传,现场讲解老旧液化钢瓶的危险,市民可携废旧钢瓶到燃气站抵价换购新液化钢瓶。

本报记者 王震 摄影报道

“气质7个一” 省财政奖590万元

本报10月25日讯(记者 陈乃彰 通讯员 王海娟) 近日,省环保厅公布前三季度17城市大气环境质量排名,威海“蓝天白云,繁星闪烁”天数261天,全省最多;细颗粒物(PM2.5)、可吸入颗粒物(PM10)、二氧化硫(SO2)、二氧化氮(NO2)浓度指标最低,重污染天数最少,环境空气质量综合指数最佳,共争得7个第一。

为此,省财政厅奖励威海第三季度生态补偿资金144万元,连同一、二季度,我市前三季度共获得省级生态补偿资金590万元。



急打方向车失控 撞了七棵树才停 为一堆树枝互殴 俩七旬老翁被罚

本报10月25日讯(记者 王震) 25日上午,在文登区现代路,一辆轿车超车时,为躲避对向车道来车,司机急打方向盘,车失控后冲进路边绿化带,连撞7棵树才停下,所幸没有人员伤亡。

25日上午,文登交警接报警,现代路蓝创岗西侧发生一起车祸。民警赶到现场看到,一辆黑色轿车停在路边绿化带内,车体受损严重,7棵行道树

和若干小苗木被撞倒,树枝散落一地。

经查,司机隋某驾车在现代路上自西向东行驶,当隋某从左侧对行车道上超车时,迎面驶过来一辆车,隋某向左急打方向盘想要避开,结果车撞上路沿石,左前轮胎爆裂,车失控前行70多米撞上多棵树才停下。

目前,隋某的车被暂扣,案件在进一步处理。

本报10月25日讯(记者 王震 通讯员 孙李斌) 为捡柴火,71岁的詹某和78岁的詹某某分别被行政拘留、罚款。考虑到他们年逾七十,拘留不予执行。

因修路砍树,临港区草庙子镇某村路边遗落大量树枝。日前,71岁的老汉詹某在路边捡了一些树枝,准备带回家用作柴火烧炕取暖。78岁的詹某某阻止詹某,理由是这些树枝是从他家树上砍下的。

为了这堆柴火,两老汉先对骂后厮打,双方不同程度受伤。草庙子派出所民警介入,考虑到双方都是老人且同村,多次进行调解。但两老汉火气不小,互不相让,要求“依法处理”。

22日,依据《治安管理处罚法》,警方对詹某行政拘留12天并处罚款800元,对詹某某行政拘留10日并处罚款500元。因双方当事人均为70周岁以上老人,根据《治安管理处罚法》规定不执行拘留。

崂山街道计生协 帮带群众致富

本报10月25日讯(记者 许君丽 通讯员 王晓静) 荣成崂山街道计生协扎实开展“和谐计生,幸福家庭”活动,充分发挥村级计生协骨干帮带作用,带领群众推广特色产业,引导群众少生快富。

荣成市崂山街道以草蓂种植大村雨亦村作为试点,通过引进特色作物新品种——网纹瓜,与草蓂交替种植,一方面填补了种植空闲期,另一方面增加了设施利用率,改善了土壤状况。目前已带动30余户计生家庭从事特色种植,每年每户增收近2万元,有效地推动了特色农业的发展和计生工作的开展。

两男9月底出狱,10月中旬又因盗窃被抓

本报10月25日讯(记者 孙丽娟 通讯员 陈雷) 包某、邱某都有前科,且在威海监狱服刑,今年9月底刑满释放。10月15日,两人就结伙窜至荣成入室盗窃两起,盗窃现金、首饰等财物。

15日9时许,崂山边防派出所接报警:大疃村内,有两

名男子在徘徊,形迹可疑。民警赶往现场,约三四分钟后再次接到报警,得知村内一户人家被盗,丢失800余元现金和部分首饰。

荣成刑侦大队、崂山边防派出所民警先后赶到现场,发现村内一户人家门口,有一男子站在门口,看见警察来,男

子拔腿就跑,民警上前将男子控制住。

随后,民警得知另一名男子正在屋内盗窃。民警返回时,入室盗窃的男子听到动静,从房内翻出逃窜,最终被民警围堵在一白菜地里。

经查,两男子分别为包某、邱某,均是前科人员,两人

在威海监狱服刑期间结识。今年9月底,两人自威海监狱释放,10月15日就结伙窜至荣成崂山街道办事处大疃村,先后入室盗窃两起,盗窃现金、首饰等财物,价值1000余元。

因涉嫌盗窃罪,包某、邱某已被刑事拘留,案件正在进一步审理。

为更好地为电力大客户提供优质、高效的服务,近期,威海供电公司营销部受公司委托,与三角轮胎股份有限公司协商达成一致,签订了《电力大客户用电服务协议》。

通讯员 王学博 近日,威海公安消防支队在启动消防产品“网格化”管理,将消防产品的生产、销售企业和使用单位全部纳入监督管理范畴,同时对在建国家、省级、市级重点建设工程,新建、改建、扩建或重新装修的公众聚集场所进行消防产品抽查。

通讯员 陈璐 近期,威海供电公司组织开展了班组结对共建工作推进会,针对《营销专业班组建设帮带联系和结对共建工作方案》,成立了以部门负责人为组长的结对共建工作小组,指定专人负责调度、协调班组结对共建,确保各项活动取得实效。

安利植物研发中心在无锡落成

开发具有保健美容功能的创新中草药新原料

本报10月25日讯(记者 冯琳) 23日,安利植物研发中心在无锡落成,该研发中心历经6年筹备,致力于中草药植物的有机种植、提取物研究,开发具有保健美容功能的创新中草药新原料。落成典礼上,安利植物研发中心与中国科学院南京土

壤研究所朱兆良院士合作建立企业院士工作站,专注于探索土壤与中草药品质关系及中草药有机种植技术。

安利大中华研究开发副总裁陈佳表示,使用植物来提供营养物质及保健,一直是人类寻求维护健康的重要手段。纽

崔莱品牌自1934年在美国建立起,就致力于植物营养素的研究。中医中药历史悠久,经历了几千年的实践和发展,能够延续到今天,本身就是对它保健效果的很好证明。此次安利植物研发中心的建立,定位于传统养生保健中草药的研究,不

仅只是将传统中草药经验与现代技术结合,更重要的是利用纽崔莱品牌在全球累积了80余年的有关有机种植、质量管理及植物营养素研究的经验,促进中草药的国际化。中草药产品将是未来世界保健食品发展的一个重要方向。